Referat frå styremøte 09.01.14
Frammøtte: Bjørn Slåen, Erik Sanden, Ola Iver Røe, Oda Espelund Vollan.
Referent: Oda Espelund Vollan.

Saker:
Aktivitetsplan: Det vart sett opp ny aktivitetsplan med fellesturar i klubbregi  for året 2014. Turane er varierte og er jamt fordelt utover året. 

Opprusting av klatreveggen i Vågåhallen: Erik Sanden leiar dette arbeidet. Ta kontakt med Erik om du kan delta på dugnaden. Meir informasjon vil verte lagt ut på heimesida og facebook.

Utviding av lageret på buldrerommet:    

Ny leiar: Oda Espelund Vollan tek over etter Svanhild Lyngved som leiar for Jotunheimen Fjellsportklubb.

Trykking av ny klatreførar: Det er nedsett ein komité for å utarbeide ny førar for Tronoberget. Komiteen består av Svanhild Lyngved, Ulf Ryen, Per Mundhjeld. 
· Kopiering av eksisterande førar for Tronoberget (midlertidig løysing).  
· Utarbeiding av ny førar med oppdatering av nye ruter og sponsorar. 
· På sikt er det aktuelt at Jotunheimen Fjellsportklubb utarbeider ein førar som tek føre seg alle dei tre klatrefelta (Tronoberget, Jutulporten og Nesebrua), samt den isklatringa og buldringar som finst i Ottadalen. Dette er eit omfattande arbeid som vil strekke seg over fleire år. 

Vasking av klatretak - dugnad: Det vil i løpet av mai verte sett i gang ein dugnad for nedskruving og vasking av samlege tak inne på buldrerommet. Meir informasjon vil kome på heimesida og på facebook.

Julebordkomité: Julebordkomiteen for 2014 er Oda Espelund Vollan og Audhild Veslum. Ta kontakt med dei angåande tips om årets diplomar, ynskje om aktivitetar, lokale etc. 

Buldrekonkurranse 2014: Årets julebordsbuldrekonkurranse vert organisert av Bjørn Slåen og Ola Iver Røe. 

Årsmøte 2014: Årsmøte 2014 er sett til den 14.februar 2014, på Bokhandelen kafé. Meir informasjon kjem på heimesida og på facebook. 

Årsavgift 2014: Samlege medlemmar må betale treningsavgift og medlemskap innan 14.februar. Det vil verte ein gjennomgang av kontoutskriftene, etterfylgt av sperring av brikkene til dei som ikkje har betalt. Hugs å merk innbetalinga med namn og kva innbetalinga gjeld. Hugs òg å betal for inngangsbrikka (eingongsbeløp). 

[bookmark: _GoBack]Dugnad i Tronoberget: Det vil i løpet av året bli sett i gang en dugnad for pussing av dei nedgrodde rutene i Tronoberget. 
