Referat frå styremøte 27.04.14
Frammøtte: Bjørn Slåen, Ola Iver Røe, Erik Sanden og Oda Espelund Vollan. 
Referent: Oda Espelund Vollan.

[bookmark: _GoBack]Sak 1: Klubben har fått spørsmål om samarbeid med Fjellsport Festivalen ang. klatring på Heimdalsmunningen. Ikkje avgjort enda.  Må klargjere ang. uteinstruktørkurs, samt kvalitet på fjell etc. fyrst. 
Sak 2: Reformulere medlemskap og medlemsavgift (Oda og Audhild). 
Sak 3: Lage oversikt over oppgåvene til dei ulike verva i styret (Oda og Audhild).
Sak 4: Sende ut påminning om innbetaling av medlemskap og treningsavgift i januar/februar kvart år. Aktuelt å legge ved kopi av førebels aktivitetsplan, samt anna aktuell informasjon.  
Sak 5: Gå gjennom medlemstal og innbetalt medlemskap og treningsavgift for 2014. Førebels stenging av brikke til den som ikkje har betalt. 
Sak 6: Felles uteklatring kvar tysdag. Stad: Jutulporten og Nessebrua annakvar veke. Sjå utlagt vaktliste for ansvarsperson og stad dei aktuelle dagane. Tidspunkt: 18.00-20.00. Kan kome endringar undervegs. Tilbodet gjeld fram til skuleslutt (veke 19-25).
Sak 7: Det er aktuelt å utdanne fleire brattkortinstruktørar og uteinstruktørar.  
- Er du interessert? Ta kontakt med  Oda Espelund Vollan på mail oda_wollan@hotmail.com eller mobil: 416 57 383. 
- Det vert og anledning til å fornye allereie kursa instruktørar som treng oppfrisking eller nytt instruktørbevis. 

Sak 8: Møte i Vågå Idrettsråd måndag 28.april. Utdeling av kulturmidler. Representantar: Oda Espelund Vollan og Audhild Veslum.  

Sak 9: Dugnad på vasking av tak på buldrerommet og pussing av ruter i Tronoberget. Dato vert lagt ut på heimesida, fb-sida og på «Når og kvar skjer det – Jfk sin infobrønn».  


