Referat frå styremøte 8.jan. -15.
Frammøtte: Ola Rosshaug, Sjur Bjørgen og Yngve Stee(deltok berre på del 1 av møtet) Oda Espelund Vollan, Bjørn Slåen, Erik Sanden, Ola Iver Røe, Øyvind Sødal og Audhild Veslum
Del 1
Sak 1/15: Buldrerom i Lom
Det vart einigheit om ei prøveordning som ein klubb. Avd Lom blir registrert som ei «byggegruppe» under JFK. Avd. Lom skal ha eiga styre. Leiaren må delta på styremøta i JFK for å oppretthalde god dialog og eit godt samarbeid mellom avdelingane. Regnskapsførarane i dei to avdelingane må også ha god dialog med kvarandre.
Midlane på 300 000 kr frå Sparebankstiftelsen som avd. Lom har fått, er øyremerka klatretak og tjukkasar til det nye buldrerommet i Lom.
Søking på midlar må diskuterast på styremøta, sidan vi har felles org.nr. Vi må sørgje for ei rettferdig fordeling av kva vi søker på slik at det gagnar begge avd.



Del 2 ( JFK-relaterte saker)

Sak 2/15 Årsmøte
Førebels dato 06.feb kl.19.00, på Bokhandelen kafé. Evt endringar blir varsla seinast tre veker før årsmøtet. Valkomite: Torstein Øygarden og Even Brimi.
[bookmark: _GoBack]
Sak 3/15 Medlemskontingent
Det blir sendt ut oppdatert  informasjonsskriv, og ikkje giro. Heimesida blir oppdatert med korrekte prisar.



Sak 4/15 Aktivitetsplan for 2015
Det er kome inn mange gode forslag. Aktivitetsplanen blir lagt ut på heimesida når han er klar.
Sak 5/15 Klatreveggen i Vågåhallen
Skrive tilstandsrapport til kommunen med prisoverslag. Absolutt naudsynt med fortgang i renovasjon av veggen.

Sak 6/15 Ny førar for Tronoberget
Styret vart samde om å kontakte Runar Karlsen ang dette arbeidet, dersom ingen i klubben kan ta ansvar for å gjere dette innan ei  rimeleg tid.


Audhild Veslum
-Referent-
